



Pákozdi Hírek

XXVII. évf. 1. sz.
2017. március

PÁKOZD NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

*Kezdődik az új évad!
Ismét felporzszdül Pákozd élete!*

2017. március 11.
szombat 10:00

**KEMPP
évadnyitó**

2017. május 20.

**Miskahuszár
avatás**

2017. június 23-24.

**Szőlős Pákozd
Gasztro-
találkozója**



MISKAHUSZÁR
www.miskahuszar.hu

POLGÁRMESTER TÁJÉKOZTATÓJA

NEMZETI EMLÉKHELY

A decemberben tartott köz-meghallgatás alkalmával felvetődött jelentős érdeklődést kiváltó kérdések közül az egyik a Katonai Emlékhely Pákozdon – Nemzeti Emlékhely működésével volt kapcsolatos. Látszott, hogy sok tájékozatlanság van ebben az ügyben, ezért kértem a Katonai Emlékhely Kft. ügyvezetőjét, Dr. Görög Istvánt, hogy készítsenek átfogó tájékoztatást tevékenységükről Pákozdi lakosai részére.

Ezt a tájékoztatást adjuk most közre az Önök számára. Bizom abban, hogy átlátható képet kapnak a létesítmény működéséről, amely kiemelkedő és egyedi eleme a Velencei-tó turisztikai kínálatának, és nem utolsósorban a 17 Nemzeti Emlékhely közül az egyik legjelentősebb, amelyben Hazánk honvédelmét mutatjuk be az érdeklődő civilek részére, ünnepségek és megemlékezések színhelye, gyermekeink hazafias nevelésének központja. Minden Pákozdon élő büszke lehet arra, hogy olyan település lakója, amelyről minden magyarnak emlékezetében él 1848 ide kötődő történelmi eseménye, és ahol a Nemzeti Emlékhely a települések rangsorában első köze helyezi Pákozdot.

Ennek ellenére az Emlékhely által készített statisztikák szerint sajnálatos módon az a tapasztalat, hogy nagyon kevés pákozdi látogatta meg eddig az Emlékhelyben bemutatott kiállításokat, pedig rendszeresen biztosítanak részünkre jelentős kedvezményeket. Talán ebből is eredhet tevékenységünkkel, az ott elvégzett munkával kapcsolatos tájékozatlanság.

PÁKOZDI SPORT EGYESÜLET

Az egyesületnél december elején történt meg a tisztújítás. Ennek eredményeként új elnököt és

részben új elnökséget választott az egyesület tagsága, akik megkezdték a munkájukat közösségünk érdekében. Az átadás-átvételről, és az abból eredő eddigi tapasztalataikról készítettek egy rövid tájékoztatót számunkra.

Ahhoz, hogy a sport továbbra is fennmaradjon településünkön, összefogásra van szükség. Egészséges és fizikailag edzett fiatalokat kívánunk nevelni, amihez a sportra szükségünk van.

Nyilván ezt mindenki érti, és komolyan gondolja, hogy erre a tevékenységre szüksége van közösségünknek gyermekeink nevelése érdekében. Ehhez az egyesület keretei között ma biztosított a lehetőség közel 120 fiatalnak a legkisebb korosztálytól a felnőtt csapatig. Az egyesület megmaradásához, és az ott folyó munka folytatásához önkormányzatunk a lehetőségeink határain belül minden segítséget megad.

Kérek mindenkit, adjuk meg az esélyt az új elnökség részére, hogy hatékonyan és tisztességgel fogják végezni ingyen vállalt feladatukat. Ismerve Öket, és eddig elvégzett munkájukat, bízhatunk ebben.

PÁKOZDI ÜGYEIRŐL

Tájékoztatom Önöket, hogy elkészült az idei évre szóló költségvetésünk. Alapvetően a működés folyamatos fenntartását tudjuk biztosítani azokból a bevételekből, amelyek rendelkezésünkre állnak. A működéshez szükséges bevételek 2/3 részét az állam biztosítja az általa kötelezően előírt feladatok finanszírozására. Ez a keretösszeg részben fedezi a szükséges kiadásokat, amelyhez a település saját erejéből 1/3-át teszi hozzá hiányzó összeget. A működésünkre idén 390 millió Ft-ot kell fordítanunk, amihez saját helyi bevételeink 130 millió Ft-ot tesznek ki. Ezek a források összességében a

működési feladatok és kisebb felújítások fedezetére elegendők, fejlesztésekre már nem tudunk ebből elkülöníteni.

Örömmel számolok be arról, hogy az építési telkeink iránt megélelünkült az érdeklődés. Várhatóan értékesítésekre kerülhet sor, amelyekhez szerződések előkészítése van folyamatban. Ezek a várható bevételek lehetővé teszik azt, hogy néhány akkut, pénz hiányában régóta elhúzódó feladatot megoldjunk. Ezek közül a Pipacsos buszmegálló kiépítése és a temető teljes felújítása várhatóan márciusban megkezdődik. A munkákra a szerződéseket a kivitelezőkkel megkötöttük.

Pályázatot nyertünk felnőtt kondipark kiépítésére, amelyet a Domb utca Széchenyi utca sarkán lévő játszótéren helyezünk el. Ennek megvalósítása szintén rövidesen megkezdődik.

Elbírálás alatt lévő pályázatunk ügyében várjuk a döntést, továbbá kiírás alatt lévő pályázatok leadásán dolgozunk. Nagyobb pénzügyi igényekkel járó fejlesztési elképzeléseinket csak elnyert pályázatokról tudjuk megvalósítani. Saját erőből ezekre a feladatokra nem jut forrás.

POLGÁRMESTERT ÉRINTŐ KÖZLEMÉNY

Kötelességemnek tartom tájékoztatni Önöket, hogy családom Pákozdon valósít meg egy új vállalkozói fejlesztést. Ennek forrása 90 %-ban az MFB által a mikro- és kisvállalkozások részére biztosított kedvezményes hitel, a 10 % önerőt egyéb hitelből, és a Gárdonyiban értékesített korábbi üzlethelyiség maradvány összegéből fedezik gyerekeim.

Takács János
polgármester

MEGHÍVÓ



**Dr. Görög István a Katonai Emlékpark Kft.
ügyvezetője**

tisztelettel meghívja Önt

2017. március 11-én, szombaton 10 órától

**A KATONAI EMLÉKPARK PÁKOZD –
NEMZETI EMLÉKHELY**

nyolcadik

évadának ünnepélyes megnyitására

Program

09.45

**MATASZ Kegyeleti futás beérkezése az
Emlékparkba**

10.00

Himnusz

Narrátor

Köszöntő

**„Tavaszköszöntő” - Vargha Tamás Honvédelmi
Minisztérium parlamenti államtitkára ünnepi
gondolatai**

Nószírom Énekkar (Székesfehérvár)

A Katonai Emlékparkért emlékérem átadása

Narrátor

Szózat

11.00

**NATO Egységek Magyarországon kiállítás
megnyitója**

11.30

Séta a parkban a KEMPP applikáció segítségével

**„Kalandút” Raptor Laser tag (lézerharc) pálya
megtekintése**

Barátság kemence fejlesztés megtekintése

A Katonai Emlékpark Pákozd a 2017-es évben is
újdonságokkal várja a látogatókat!

**Az évadnyitó napján a pákozdai lakcímkártyával
rendelkező lakosok ingyenesen látogathatják a
parkot!**



www.kempp.hu



Ezzel a kuponnal a pákozdai lakcímkártyával rendelkező lakosok a Katonai Emlékparkot **2017. március 11-én INGYENESEN** látogathatják és nevük, e-mail címük megadásával sorsoláson vesznek részt.

A sorsolás alkalmával családi belépőjegy és értékes könyvjutalom kerül kisorsolásra, melyről e-mailben értesítjük.

NÉV:

E-MAIL CÍM:

Az adatok megadásával hozzájárul, hogy a Katonai Emlékpark Kft. a továbbiakban aktuális eseményeiről, híreiről információt küldjön.



DR. GÖRÖG ISTVÁN KÖSZÖNTŐJE

Tisztelt Pákozdiak! **Kedves Hölgyek és Urak!**

A Katonai Emlékpark Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetőjeként szeretettel köszöntöm a tavaszváró polgárokat! Kérem, pár percet szánjon arra, hogy a kezében tartott kiadványt elolvassa. Köszönöm!

Pákozdon élni sok tekintetben kivételeztség! Igen az, mivel a csodálatosan szép Pannon táj ékköveként a Föld legősibb szikláján megépült település már önmagában is kivételezett állapot, mindemellett az emberi történelem megannyi eseményének is részese lehetett a település. Az ősi hadiút mentén letelepedők minden időszakban részesei lehettek a népüket alakító történelmi folyamatoknak, eseményeknek. Így volt ez az avar, a római, és a magyar nép történetében is. A régmúlt üzenetét hordozza a pákozdi földvár, a török elleni, valamint a szabadságunkra törő császári hadak elleni küzdelem emlékei. Mindezek őrzése a múltba tekint, de a jövőbe mutat. Ahogy az elődeink is az őseik múltjára építkeztek, és az adott számukra követendő példát, az tanított tisztességet, helytállást, úgy kell nekünk is foglalkozni az előttünk élt generációk történetével, s abból merítkezve kell élnünk a jelent és építeni a jövőt. A nemzetünk jövőjét.

A történelem úgy hozta, hogy településünk környezetében vívott csaták híre okán, Pákozdi neve a sorsdöntő időszakokban a reménnyel fonódott össze. Az első pákozdi csata 1593-ban a török ellen folyt, aminek sikere reményt adott a legyőzhetetlennek tűnő hadak elleni sikeres küzdelem folytatására. Az 1848. szeptember 29-i csata pedig megakadályozta a forradalmi vívmányok eltiprására indított törekvést, és üzenetével erőt adott a nemzetnek ahhoz, hogy összefoghasson, és megmutathassa a világnak azt, hogy nemzetként is meg tud állni a lábán, és meg tudja védeni érdekeit.

Az itt élő polgárok sem mások, mint bármely településen élők, de településük történelmi öröksége még is kötelezi Őket arra, hogy őrizzék és közvetítsék ezt a szellemi tartalmat.

Ezen örökség közvetítésének teljesítéséért a pákozdiak meg is küzdöttek, és ezzel jogot szereztek, hogy azt a következőkben is őrizzhessék.

1889-ben emlékművet állítottak a csata emlékére, 2010-ben pedig emlékhelyet építettek, ami már nem csak a csata, hanem az 1848-ban megalakult Magyar Honvédség történetét, a magyar katona helytállását mutatja be.

Mindez nem ment varázsütésre. Az első emlékmű közel 10 éves munka eredménye, míg a Katonai Emlékpark létrejötté 20 év alatt elvégzett sok munka látható következménye. Igen, ez a produktum, aminek eredményeként a két évtized során megerősödött egy új szemlélet, ami újabb, a történelmi múltunk hiteles és élményekkel teli bemutatását és alkotások létrejöttét generálja. 2017. májusában ennek megjelenítése lesz a Miskahuszár szobor, majd 2018. novemberére megvalósulhat az első pákozdi csata emlékműve is, melynek alkotása folyamatban van.

A településünk természeti és történelmi értékeinek méltó bemutatása ezzel jelentős állomáshoz ér, ami hatással lesz a nagyközség arculatára és az itt élők közös értékrendszerére is. Pákozdinak lenni kivételeztség!

A Katonai Emlékpark Pákozdi – Nemzeti Emlékhely története több mint 20 évre nyúlik vissza. 1998. őszén volt az 1848. szeptember 29-i pákozdi-sukorói csata 150. évfordulója. Az eseményre történő felkészülés részeként 1997. nyarán látogattam el a csata Obeliszkkal jelölt emlékhelyére, ami rémisztő állapotban volt: a terület elvadulva, gondozatlanul, az 1951-ben állított obeliszk lapjai lehullva, mindenütt szemét és pusztulás nyomai. Komoly

gondban voltunk, vajon ilyen körülmények között hol legyen a megemlékezés, vajon mi legyen az emlékmű sorsa?

Dr. Gyuricza Béla nyugállományú altábornagy, országgyűlési képviselő, a Honvédség és Társadalom Baráti Kör (HTBK) elnöke vezetésével igyekeztünk feltárni a kialakult helyzet előzményeit, kerestük a megoldás lehetőségeit. Megállapításunk elszomorító és tanulságos volt. Ezt tett követte, mely a Baráti Kör vezetésével egy összefogásban öltött testet. Eredménye a terület elsődleges rendezése, az ünnepség megszervezése és 35 ezer fő jelenlétében történt megrendezése, majd a fokozatos újjáépítés és az Emlékpark kialakítása volt.

Ez lett Pákozdi 3. csatája, amit az összefogásnak köszönhetően ismét sikerrel vívott meg!

Ha a tanulságokat tekintjük, akkor a legfontosabb a Partnerek összefogása volt, akik a HTBK vezetésével, közös erővel alakították a jövőt. A település lakosai közül is sokan támogatták a kezdeményezést, s a kétkedőket és az ellenérzéseket táplálókat meggyőzve vitték előre a közös ügyet.

A kezdeményezők lelkesedése nem volt szalmaláng. Tudatos tervezés és környezetformálás során, kellő nyitottsággal vonták be a jobbitó szándékú, párbeszédre kész személyeket. A munka folyamatosan, nonprofit jelleggel és önkéntes alapon folyt.

Mindennek eredményeként jött létre a Katonai Emlékpark jelenlegi formája, mely 2012. óta a megtisztelő Nemzeti Emlékhely címet viseli. Szeretettel várunk minden pákozdi lakost, ismerje meg, fedezze fel a Parkot!

Dr. Görög István
ügyvezető

A VILÁG LEGNAGYOBB HUSZÁRSZOBRA ÁLL MAJD PÁKOZDON

Miskahuszar (így, egybeírva!), egy hatalmas méretű, pontosan 12 és fél méter magas szobor neve. Méretével Guinness-rekordot jelent, hiszen a világ legnagyobb huszárszobra kerül felállításra Pákozdon, az ún. Bogárhalmon, 2017 tavaszán.



Már a méretével is kifejezi azt, ami tulajdonképpen a lényege: felhívja a figyelmet a magyar huszárra! A huszár, mint katonai fegyvernem, magyar találmány és ezt nagyon kevesen ismerik a világon. A hungarikumnak számító huszárság tagjai szerte a világban elterjesztették a könnyűlovasságnak ezt a sajátos változatát, amely nagyon gyors katonai műveletek végrehajtására volt alkalmas.

A pákozdi csatában a huszárok jelentős szerepet töltek be, ők szorították vissza a Jellasics seregét, s ezzel hozzájárultak a győzelemhez. Ez az a konkrét történelmi esemény, ahol a magyar katonaság először aratott diadalt. A pákozdi csata Mihály napján volt, s ez a szobor a pákozdi csata emléke lesz, így született a szobor neve is. A pákozdi csatáról szóló korabeli beszámolók és a hadtörténeszek becslései szerint ezen a helyen, a Bogárhalmon állhatott Jellasics horvát bán, innen szemlélhette a magyar hadsereg felvonulását, ezért kerül a szobor erre a pákozdi halomra. Emellett a huszárságnak, ennek a magyar fegyvernemnek is kiemelt szimbóluma lesz.

A szobor megszületése, a huszár-szobor állításának ötlete egy üzletember nevéhez kapcsolódik. Vlaszák Mihály, a Metalloglobus Fémöntő Kft. tulajdonosaként és vezetőjeként a cég tevékenységéhez kapcsolódó, ugyanakkor látványos teljesítményt jelentő kezdeményezésen törte a fejét, ami egyrészt a cég hírnevét öregbíti, másrészt felejthetetlen élményt nyújt a benne részt vevő személyeknek is. Ezért elhatározta, hogy kiönteti a világ legnagyobb ólomkatonáját. El is készült az egyméteres ólomkatona, majd Rohonczy István szobrászművésszel és Vas János éremmesterrel együtt

mertek nagyot álmodni, és megcélozták egy kanadai tíz méter magas játék katona szobor Guinness-rekordjának a megdöntését. Lelkes csapat állt össze a megvalósításhoz, s közülük mindenképp meg kell említeni a pákozdi polgármestert, Takács Jánost, illetve Dr. Görög Istvánt, a Katonai Emlékpark Pákozdi vezetőjét. A gigantikus méretű huszár szobor elkészítéséhez a Timpanon P+P Kft. vezetői Papp János és Pahocsa László biztosítottak helyszínt Rácalmáson. Ezeknek a lelkes és elkötelezett embereknek köszönhető, hogy a vízióból valóság lett.

Rohonczy István alkotása kifejező, erőteljes, ugyanakkor nagyon nyugodt, erőt sugárzó szobor. Nem szokványos megjelenítése a huszárnak, hiszen általában karddal vagy lóval ábrázolják őket. Miskahuszar a pákozdi győzelem és a huszárság jelképeként egy büszke huszár, aki egy földig érő győzelmi zászlót tart a kezében, a másik kezét pedig a kardján nyugtatja, jelezve: készen áll a harcra. A megvalósítás érdekében nagyon sok közreműködő pénz nélkül, pusztán lelkesedésből tette a dolgát és segítette ennek a grandiózus műnek a megszületését. Nevüket külön tábla hirdeti majd a szobor talapzatán, mindazokét, akik önzetlenül segítettek ennek a szobornak a megszületését.

A kivitelezési munkálatok, a szoborállítás engedélyezését követően már megkezdődtek. A szoborállítás generál kivitelezője a kaposvári ÖKO 2002. Kft., vezetője pedig a cég igazgatója, Somfalvi László. Ez a feladat nem is olyan egyszerű, mivel a szobor méretei többszörös mérnöki kihívást jelentenek a szakemberek számára. A hatalmas szobornak állnia kell a helyszíni szélnyomást, a viharokat, a villámokat, az időjárás viszontagságait, és dacolnia kell a jéggel, a faggal és a téli időjárás extrémiségaival is. A kivitelezés és a szobor statikai tervezője Boldoghy Béla statikus szakmérnök. A szobor különleges betonból készül, amelynek néhány részlete színezve lesz: színes lesz a győzelmi magyar zászló, a huszár ruházatának arany sujtásai is. A kivitelezés első lépését a szobor talapzata képezi. Ezen az „emlévényen” kell megállnia a méretes szobornak. A talapzat 6 lépcsőfokkal készül, minden oldalról megközelíthetővé téve a szobrot. A talapzat betonozása után érkeznek a helyszínre a szobor öntőformái, amik Rácalmáson készültek a Miskahuszar szobor első, gipszes változatát megörökítve. Ezek egyenként is több tonnát nyomnak, ezért komoly feladatot jelentenek majd az óriás daruk számára, amelyek az öntőformákat a helyükre emelik majd. Ekkor egy hatalmas téglatömböt láthatnak majd a helybeliek, aminek a belsejében születik majd meg a szobor igazi formája. Az öntőformák helyükre kerülését követően következik a belső műveletek: a több szintű öntőformák belsejének bevasalása, a vasalatok összehesztése, végezetül pedig a szobor kiöntése

betonnal. A száradást követően elbontják majd az öntőformákat. Ekkor válik majd láthatóvá először a tényleges szobor. Még durva lesz, még nyers, de már teljes nagyságában uralja majd a terület látványát. Felállványozzák ekkor a szobrot, és következnek a finomítási munkálatok, a festések, azaz: Roho, a szobor alkotója korrigálni fogja az öntés hibáit és megadja majd annak végső formáját, minden részletét, finomságát beleértve. Végezetül következik majd a festés, azaz a szobor néhány részletének színezése. A befejezéshez már csak a tereprendezés, és a szobor esti kivilágításának felszerelése marad hátra. Az autópályáról nézve este is látható lesz a szobor, messziről jelezve az erre közlekedőknek Pákozdi település helyét és történeti jelentőségét.

A kivitelezés végső határideje már adott, a szobor ünnepélyes avatására a Magyar Honvédelem Napjához kapcsolódóan 2017. május 20-án kerül majd sor.

Pákozdi számára sok lehetőséget rejt ennek a műalkotásnak a felállítása. A Katonai Emlékpark Pákozdi vezetője, Dr. Görög István tervbe vette egy Miska-próba megteremtését a gyerekeknek, fiataloknak, de a magukat kipróbálni akaró felnőttek számára is. Évente kétszer reflektorfénybe kerül majd mind a település, mind a szobor. Szeptember 29-én a pákozdi csatára emlékezve, illetve tavasszal a szoboravatás tiszteletére egy-egy nagy rendezvényt terveznek, huszártalálkozóval színesítve, és a huszárvirtust, a csatákat elevenítenék fel. A turizmus, az ide érkező vendégek ellátása és kiszolgálása mellett az ajándéktárgyak, a később felépülő fogadóközpont és annak szolgáltatásai, a Miska-próba útvonal karbantartása és működtetése, a rendezvények ellátása és ezek kapcsolódó szolgáltatásai mind-mind munkaalkalmat, jövedelemlehetőséget jelentenek a településen élők számára.

Miskahuszár több mint egy szobor. A jövő generáció számára tovább kell adni az ismereteket, hogy büszkék lehessenek arra, hogy a huszárságot a magyarok találták fel. Ennek érdekében sok minden készül majd, a tervek között szerepelnek kifestő könyvek a kicsiknek, a nagyobbaknak mesekönyv Miskahuszárról és tetteiről, később pedig még képregény is születik a hősről.

De persze készülnek majd fémkatonák is a gyerekeknek többek között arra is megtanítva őket, hogy miben különböztek egymástól a korábbi korokban élt huszár ezredek megjelenései, miként lehetett azonosítani a különböző huszárokat, és milyen csaták, harci tettek fűződnek a nevükhöz.

Hiszen mindannyian büszkék vagyunk a korábbi korok huszáira, kötelességünk tovább adni a róluk szóló ismereteket a következő generációknak, gondoznunk kell a mítoszt és ezt a kiérdemelt hírnevet. Ebben pedig Pákozdi elsővé, példamutatóvá válik az ország minden települése számára.



www.miskahuszar.hu



A PÁKOZDI SPORT EGYESÜLET AKTUÁLIS HÍREI



Az elmúlt időszak eseménydúsán telt az egyesület életében. Tavaly őszi végén Csordás Zsolt elnök szóban lemondott az egyesület vezető tisztségéről, amelyet 2016. december 9-én a közgyűlés előtt is megerősített. A közgyűlés elfogadta az elnök és az elnökségi tagok lemondását és egy új hat fős elnökségnek szavazott bizalmat. Az új vezetőség már a közgyűlést követő napokban hozzákezdett az egyesület jelenlegi helyzetének a felméréséhez. Az átadás-átvétel sajnos nem volt zökkenőmentes, de az edzőknek köszönhetően ebből egyik csapat sem érzett semmit. Köszönet a kitartásukért, köszönet, hogy kiálltak csapatuk mellett és folytatták a felkészülést a téli műfüves bajnokságra és a tavaszi szezonra. Köszönet illeti a szülőket, hogy a felmerült akadályok ellenére gyermekük mellett álltak és akár saját költségükön is szállították őket az idegenbeli mérkőzésekre és buzdították őket.

A jelen vezetőség legfontosabb feladatának érzi, hogy a csapatok mögött állva biztosítsa a technikai és szakmai háttérrel, hogy egy összetartó, egy célért küzdő csapatot kovácsoljon. Egy olyan közösséget, ahol a legkisebbek példaképként néznek fel a nagyokra és azt mondják majd:

„Ha megnövök én is itt fogok focizni!”.

Az új elnökségnek az alábbi tényekkel kellett szembesülnie, mielőtt elkezdte építő munkáját. Az egyesület az elmúlt évek során a működéséhez szükséges bevételeit a Sportfejlesztési Program által biztosított TAO pályázatokról teremtette elő. Ennek keretében valósult meg a sportpálya „bekerítése”, a sportfelszerelések beszerzése, a pálya minőségének a javítása, a csapatokat felkészítő edzők és sportmenedzserek, a könyvelő és a gondnok bérezése. Sajnos a megpályázott sportfejlesztési támogatás összegére és az önerő előteremtéséhez nem minden évben talált az egyesület támogatókat, ezért voltak időszakok, amikor edzőinknek és gondnokunknak társadalmi munkában kellett, hogy ellássák feladataikat. A csapatok felszerelése, a felkészüléshez szükséges eszközök sajnos hiányosak, az idők során ezek sem lettek pótolva. A pálya minősége, az öltöző épülete is karbantartásra, korszerűsítésre szorul. Sajnos a pályázati támogatások felhasználása, a folyamatosan felmerülő hiányosságok figyelmen kívül hagyásával történtek. Az újonnan felállt vezetőség első feladata volt, hogy az elmúlt évekre megkötött pályázatok helyzetéről az információkat bekérje a Magyar Labdarúgó Szövetségtől és a hiánypótlások után egy záró határozattal lezártnak tekinthesse az elmúlt évek során felhalmozódott elmaradásokat. Jelen esetben még mindig nyitva áll egy 2015/2016. évre szóló TAO pályázat

lezárása, egy megkezdett 2016/2017. évre szóló pályázat nyomán követése, amely a napi működési költségek előteremtése mellett nem kis fejfájást okoz az új elnökségnek.

Az egyesület támogatóinak illetve az önkormányzat segítségével, a szülők pozitív hozzáállásával sikerülhet majd megbirkózni a feladatokkal. A vezetőség szerint érdemes Pákozdon a sportéletet fenntartani, érdemes a több mint hatvan fős utánpótlás korú gyermek fejlesztése, az ifi- és a felnőtt csapatunk támogatása, buzdítása. Kérjük Ön is tegye ezt! Legyünk minél többen egy hazai mérkőzésen, szurkoljunk együtt csapatainknak!

Végezetül néhány edzői gondolat az egyesületen belül folyó utánpótlás-nevelésről, sikerekről.

Andorka Péter (utánpótlás edző, vezető-edző) gondolatai:

Január elején folytatódott a Bozsikos gyerekek edzése. Az U7-U9-U11-U13-as korosztályú gyermekek heti rendszerességgel készültek a téli teremturnás megmérettetésekre. Minden korosztály számára kiírásra kerültek a teremturnák, hol intézményi Bozsik, hol egyesületi Bozsik, hol pedig meghívott vendégként álltunk helyt. Január 22-én az U11 és az U13 csapatok ellen játszottunk Csákváron, ahol dobogós helyeken zártunk. Január 24-én lánycsapatunk Kápolnásnyéken az intézményi Bozsik keretében meccsezett, ahol a gimis lányokkal szép döntetlent játszottak. Január 25-én az U9-ek látogattak el Kápolnásnyékre, szintén intézményi Bozsik keretében. Az intézményi Bozsik január 29-én tovább folytatódott, ahol az U7 korosztályunk veretlenül lett Gárdonyban első, míg az U11-ek is ügyesen szerepeltek a tornán. Még mindig nem pihenhattunk, mert február 4-én Gárdonyban vendégként szerepeltek az U13-ak, egy héttel később az U11-ek is ügyesen játszottak az egy évvel idősebb gyerekekkel szemben. Az utolsó februári menet pont volt az i-re. Február 18-án nagyon izgalmas csákvári torna részesei lehettünk, ahol az U11 és az U13 korosztályaink elhozták az első helyeket. Úgy érezzük jelenleg minden adott, hogy ezek az ügyes gyerekek szépen fejlődhessenek. Köszönöm szépen a segítséget és a felkészítést Tömör Éva és Pócze Szabolcs kollégáimnak. Továbbá a Szülőknek, hogy hétről-hétre korán kelve elhozzák gyermekeiket ezekre a foci meccsre.

Pócze Szabolcs (U-19 korosztály edző):

Az U19-es csapatunk jelenlegi 18 fős kerete igen fiatal a korosztályhoz képest. Javarészt 16-17 éves játékosokból (gyerekekből) áll. Az őszi szezon után a 9. helyet foglaljuk el a tabellán. A srácok fejlődéséhez minden adott. Heti három edzéssel készülünk a hétvégi bajnoki mérkőzésekre, amelyekre szeretettel várunk minden focikedvelő pákozdit.

Faller László (felnőtt csapat edzője):

A Pákozdi SE felnőtt csapatának téli felkészülése mozgalmasra sikerült. Csapatunk a már hagyományosnak mondható téli műfüves torna martonvásári csoportjában, a helyi csapat, a Martonvásár SK mögött a második helyen végzett, megelőzve a Kápolnásnyéki VSE és a Zichyújfalu együtteseit.



Így a helyosztókon a bronzért szállhattunk harcba a Ráckeresztúr csapata ellen, amit 3-2-es győzelemmel el is hódítottunk.

A tavaszi idénynek megerősített csapattal vágunk neki, remélve, hogy győzelmekkel örvendeztethetjük meg a kilátogató pákozdiakat!

HAJRÁ PÁKOZDI!

Kérjük adója 1 %-ának felajánlásával is támogasson bennünket!

Pákozdi Sport Egyesület
Adószám: 19820576-1-07

Köszönettel: Pákozdi SE elnöksége

MEGHÍVÓ

Sok szeretettel várunk minden sportegyesületi tagot és érdeklődőt a **2017. március 17-én 18 órakor** megrendezésre kerülő közgyűlésünkre.

Helyszín: Kossuth Lajos Művelődési Ház

Napirendi pontok:

- Alapszabály elfogadása
- 2016. évi költségvetés, beszámoló elfogadása
- Egyesületünk jelenlegi helyzetének ismertetése

Megjelenésére feltétlenül számítunk!

Belegrai Péter
elnök

Szőlős Pákozdi Gasztro-találkozója **2017. június 23-24.**

2017. június 23. (péntek)
Szakmai nap borászoknak

2017. június 24. (szombat)

Hősök terén megrendezésre kerülő egész napos rendezvény

10:00 Rendezvény és Halfőző Nap megnyitója
16:00 Bóbita zenekar gyermekeknek
18:00 Borra-Való Zenekar
20:30 – 22:00 Gönczi Gábor és a Smile Rock Circus



További információk:
kulturhaz@pakozd.hu
06-30-850-9209
www.pakozd.hu

Kísérő programok a rendezvény ideje alatt: játszóház, kézműves foglalkozások, arcfestés, lufibohóc, egyéb meglepetések, kirakodó vásár

Halfőző napon való részvétel feltétele:

- Nevezési lap kitöltése (letölthető a www.pakozd.hu honlapról)
- 3.000,- Ft nevezési díj befizetése 2017. június 15. napjáig személyesen a hivatalban (pénztári időben) vagy az alábbi számlaszámra: 59300292-11026462



Nevezéssel kapcsolatos további információk:
jpaksi67@gmail.com
06-30-235-1470